

ГАСТРОЛИ

БОЛЬШОЙ БАЛЕТ УЗБЕКИСТАНА

Вчера на сцене Кремлевского Дворца съездов начались гастроли балетной труппы Государственного академического Большого театра Узбекской ССР имени Алишера Навои.

Москвичи и гости столицы увидят семь хореографических спектаклей — «Амулет любви» М. Ашрафи, «Барышня и тулиган» Д. Шостаковича, «Кармен-сюита» Ж. Бизе — Р. Щедрина, «Таневар» А. Козловского, «Жизель» А. Адана, «Дом Жуан» Л. Фейгина, «Золушка» С. Прокофьева.

В гастрольях принимают участие народные артистки СССР Г. Измайлова и Б. Кариева, заслуженный артист Узбекской ССР В. Васильев и другие.

Главный дирижер — народный артист СССР М. Ашрафи, главный балетмейстер — Н. Маркерьянц.

В последний день гастролей будет дан большой концерт мастеров искусства Большого театра Узбекской ССР.

Ю. БАЛАШОВА.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

11 АВГ. 1973